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NACIONALNA SLUŽBA ZA ZAPOSLJAVANJE 

 
 
 

OTVOREN CENTAR ZA REHABILITACIJU I ZAPOŠLJAVANJE OSOBA SA INVALIDITETOM 

 

 
Ministar Dinkić je apelovao na poslodavce da na Zakon ne gledaju samo kao na svoju obavezu, već i kao 
društvenu i životnu odgovornost da pomognu ljudima sa invaliditetom dajući im šansu da dobiju posao. 

Ministar ekonomije i regionalnog razvoja Mlađan Dinkić i direktor Nacionalne službe za zapošljavanje Dejan 
Jovanović otvorili su danas u Beogradu Centar za profesionalnu rehabilitaciju i zapošljavanje osoba sa 
invaliditetom, koji treba da pomogne boljem statusu osoba sa invaliditetom na tržištu rada u Srbiji. 

Dinkić je rekao da su prvi rezultati sprovđenja novog Zakona o zapošljavanju osoba sa invaliditetom, donetog 
pre više od godinu dana, koji je suštinski stupio na snagu maja ove godine, ohrabrujući, jer je od maja do danas 
zaposleno 1.100 takvih osoba. On je naglasio da se očekuje da bi za godinu dana primene Zakona trebalo da ih 
bude oko 7.000.  

Ministar je apelovao na poslodavce da na ovaj Zakon ne gledaju samo kao na svoju obavezu, već i kao 
društvenu i životnu odgovornost da pomognu ljudima sa invaliditetom dajući im šansu da dobiju posao. Oni 
koji nemaju mogućnosti da zaposle osobe sa invaliditetom imaju pravo da uplate novac u poseban budžet, u 
koji je do sada uplaćeno oko 150 miliona dinara, a taj novac će se iskoristiti za programe njihove obuke i 
pronalaženje posla za njih. Ministar je naveo da je trenutno na evidenciji  NSZ u Srbiji oko 20.000 osoba sa 
invaliditetom i dodao da je cilj da se one što pre zaposle, što će podstaći i druge osobe sa invaliditetom koje to 
do sada nisu učinile, da se prijave na evidenciju. On je najavio da će slični centri biti otvoreni i drugim 
gradovima u Srbiji.        

Direktor NSZ, Dejan Jovanović je objasnio da je cilj novootvorenog centra da pomogne boljem statusu osoba sa 
invaliditetom na tržištu rada i rekao da će  centar imati značajnu informativnu ulogu za udruženja osoba sa 
invaliditetom, tako što će im omogućiti da bolje i efikasnije sprovode projekte koji su za njih značajni. 

"Ovaj prostor je po tehničkim i ljudskim kapacitetima osposobljen da svoju važnu ulogu na sprovođenju 
Zakona o zapošljavanju osoba sa invaliditetom u budućnosti još efikasnije sprovodi", rekao je Jovanović.           

Predsednica Udruženja za samostalni život invalida Srbije Gordana Rajkov kazala je da je u Srbiji od ukupnog 
broja osoba sa invaliditetom zaposleno samo 13 odsto, od čega jedan odsto u privredi. Ona je kazala da je 
jedan od problema u zapošljavanju nedovoljna informisanost. 
Rajkova je kazala i da osobe sa invaliditetom nakon zapošljavanja ne gube ni jedno od prava, kao što je, na 
primer, pravo na pomoć i negu. 
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Direktor firme Paragrag Bratislav Milovanović kazao je da je jedan od uslova za lakše zapošljavanje poboljšanje 
informatičke pismenosti i dodao u kompaniji zapošljava dve osobe sa invaliditetom, a do kraja godine planira 
da zaposli još jednu. 

U Centru u Beogradu zaposleno je šest stručnjaka, među kojima su i psiholog, socijalni radnik, andragog, 
defektolog i pravnik koji će pomagati u zapošljavanju invalida i programima profesionalnog obučavanja. 

 

 


